

H Presidente della Giunta Regionale

OGGETTO: Precisazione al Decreto n. 47 del 04/07/2023 recante: Art. 42 bis del Codice Civile "Trasformazione, fusione e scissione" - L.R. n. 13 del 3 marzo 2005 - Art. 6 "Modificazioni dell'atto costitutivo e dello statuto". Trasformazione della "Associazione Famiglie di Persone con Disabilità Intellettiva e/o Relazionale Anffas (A.N.F.F.A.S.) - Onlus di Chieti" con sede legale in Chieti, in Fondazione Anffas Chieti "Rosa Blu" Onlus - C.F. 93031700698.

VISTO il Decreto del Presidente della Giunta Regionale n. 47 del 04.07.2023 recante "Art. 42 bis del Codice Civile "Trasformazione, fusione e scissione" - L.R. n. 13 del 3 marzo 2005 - Art. 6 "Modificazioni dell'atto costitutivo e dello statuto". Trasformazione della "Associazione Famiglie di Persone con Disabilità Intellettiva e/o Relazionale Anffas (A.N.F.F.A.S.) – Onlus di Chieti" con sede legale in Chieti, in Fondazione Anffas Chieti "Rosa Blu" Onlus - C.F. 93031700698";

DATO ATTO che nel citato Decreto n. 47 del 04/07/2023 è stato riportato sotto la lettera "A", anziché sotto la lettera "B", il nuovo Statuto della Fondazione Anffas Chieti "Rosa Blu" Onlus", allegato all'atto a rogito del Dott. Giovanni De Matteis, Notaio in Chieti, in data 29.05.2023, rep. N. 77120, racc. n. 41406;

DATO ATTO che la Dirigente del Servizio "Assistenza Atti del Presidente e della Giunta Regionale" e il Direttore della "Direzione generale della Regione" hanno espresso parere favorevole in ordine alla regolarità tecnico – amministrativa e alla legittimità del presente provvedimento con l'apposizione della propria firma in calce al presente atto;

DECRETA

per le motivazioni espresse in premessa:

di precisare il Decreto del Presidente della Giunta Regionale n. 47 del 04.07.2023 nei termini che seguono: ove è riportato "Statuto della Fondazione Anffas Chieti "Rosa Blu" Onlus allegato, sotto la lettera "A", all'atto a rogito del Dott. Giovanni De Matteis, Notaio in Chieti, in data 29.05.2023, rep. N. 77120, racc. n. 41406" leggasi "Statuto della Fondazione Anffas Chieti "Rosa Blu" Onlus allegato, sotto la lettera "B", all'atto a rogito del Dott. Giovanni De Matteis, Notaio in Chieti, in data 29.05.2023, rep. N. 77120, racc. n. 41406".

Il presente decreto sarà pubblicato integralmente sul Bollettino Ufficiale Telematico della Regione Abruzzo. Il presente decreto è definitivo e contro di esso è ammesso ricorso al T.A.R. nel rispetto dei termini e delle modalità di cui al D.lgs. 2 luglio 2010, n. 104, ovvero ricorso straordinario al Capo dello Stato ai sensi del D.P.R. 24 novembre 1971, n. 1199.

La Dirigente del Servizio
"Assistenza Atti del
Presidente e della Giunta
Regionale"
Avv. Daniela

Il Direttore della Direzione generale della Regione Arch. Antonio Sorgi

Valenza

IL PRESIDENTE
DELLA GIUNTA REGIONALE
Dott. Marco Marsilio